

ERRATA

Processo AMESP

RDC por registro de preços (RP) de nº 01/2023

Processo licitatório de nº 21/2023

Apêndice C

Página 6

Item IV

Onde se lê: “Para os Cenários padrões amostrais de iluminação pública viária, além dos valores de Luminância média (L_{med}), Iluminância (E_{med}), Uniformidade global (U_o) e Uniformidade Longitudinal (U_L) o proponente deverá informar também o indicador de consumo anual de energia – D_E .”

Leia-se: “Para os Cenários padrões amostrais de iluminação pública viária, além dos valores de Luminância média (L_{med}), Iluminância (E_{med}), Uniformidade global (U_o) e Uniformidade Longitudinal (U_L) o proponente deverá informar também o indicador de consumo anual de energia – D_E e o indicador de densidade de potência - D_p .”

Página 62

2.3.4.4.7. Equipe técnica – Veículos com equipamentos

Onde se lê:

- a) **Forma de verificação:** Para comprovar possuir caminhão equipado com cesto aéreo e caminhonete operacional deverá ser apresentada cópia do documento do caminhão (este estando em nome da empresa), ou contrato de aluguel ou ainda précontrato de aluguel.

Leia-se:

- a) **Forma de verificação:** Para comprovar possuir veículos equipados com mecanismo operacional adequado à realização dos serviços de troca de iluminação pública, deverá ser apresentada cópia dos documentos dos veículos (estes estando em nome da empresa), ou contrato de aluguel ou ainda pré contrato de aluguel.

Página 69

5.1. Habilitação jurídica

Letra g

Deverá ser desconsiderado o item:

- g) Declaração de comprometimento de constituição da SPE, conforme modelo apresentado no Anexo III.

Página 70

Letra f - Comprovação da boa situação financeira da empresa proponente

Grau de endividamento – GE

Onde se lê:

$$\text{ISG} = \text{AT} / (\text{PC} + \text{ELP}) \geq 1 \quad \text{GE} = \text{PC} + \text{ELP} \leq 0,4$$

Leia-se:

$$\text{ISG} = \text{AT} / (\text{PC} + \text{ELP}) \geq 1 \quad \text{GE} = (\text{PC} + \text{ELP}) / \text{AT} \leq 1$$

Página 71

Item j.2

Onde se lê:

j.2. A não regularização da documentação no prazo previsto implicará decadência do direito a contratação, sem prejuízo das sanções previstas neste instrumento convocatório e na legislação concernente a matéria em comento, sendo facultado à Prefeitura de Santo Antônio do Descoberto convocar a segunda classificada, e assim sucessivamente, para assinatura do contrato nas mesmas condições da primeira colocada, inclusive quanto ao preço, ou revogar a licitação.

Leia-se:

j.2. A não regularização da documentação no prazo previsto implicará decadência do direito a contratação, sem prejuízo das sanções previstas neste instrumento convocatório e na legislação concernente a matéria em comento, sendo facultado à AMESP convocar a segunda classificada, e assim sucessivamente, para assinatura do contrato nas mesmas condições da primeira colocada, inclusive quanto ao preço, ou revogar a licitação.

Apêndice D

Página 79

7.2. Gestão de Ativos, Serviços e Manutenção

Letra b

Onde se lê:

b) Gestão de manutenção programada e emergencial (mais detalhadamente exposto no item 21.6);

Leia-se:

b) Gestão de manutenção programada e emergencial (mais detalhadamente exposto no item 7.6);

Apêndice F – nova versão de arquivo xls!

Alteração na numeração dos itens, seguindo a referência do Apêndice C.

Aba “Entrada de Dados”

Reformatação do número da célula B3.

Aba “1 – Pontuação – Efici. IP”

Reformatação do preenchimento das células F9 a F13, F20 a F24, F31 a F35, F42 a F46, F53 a F57, F64 a F68 para cor branca quando forem preenchidas.

Aba “3 – Pontuação – SFCR”

Correção da validação de dados das células F13 a F18, F28 a F33, F43 a F48, F58 a F63, F73 a F78 e F88 a F93.

Aba “4 - Pontuação - QT”

Correção da fórmula da célula G20.

Apêndice G – Projetos Luminotécnicos por Cenários Padrões Amostrais

Está sendo disponibilizado nesta data o documento *Apêndice G – Projetos Luminotécnicos por Cenários Padrões Amostrais – R01*.

Esse documento apresenta os cálculos luminotécnicos dos cenários padrão que serviram de base para elaboração do Edital.

Apêndice H – nova versão de arquivo xls!

Reformatação geral das células.

Aba “Capa”

Retirada.

Aba “Instruções para preenchimento”

Alteração no nº de páginas (célula A9).

Aba “1-Orçamento Global”

Desprotegida as células D96 a D100 e G125 a G131.

Retirada da linha 3 “Referência” e da célula I4 “ART Nº”.

Alteração no texto das células:

- C127:
 - **Onde se lê:** Fornecimento e Implantação de Sistema (software) de monitoramento energético e gestão de ativos, que englobe todas as unidades geradoras e contemple inclusive um plano de gestão dos ativos. Incluso suporte após a implantação limitado a XX horas.
 - **Leia-se:** Fornecimento e Implantação de Sistema (software) de monitoramento energético e gestão de ativos, que englobe todas as unidades geradoras e contemple inclusive um plano de gestão dos ativos. Incluso suporte após a implantação limitado a **80 horas**.
- C128:
 - **Onde se lê:** Fornecimento de licença de software inclusive suporte técnico limitado a XX horas mês.

- **Leia-se:** Fornecimento de licença de software inclusive suporte técnico limitado a **20 horas** mês.

Aba “2-VML”

Desprotegida as células F6, I6 e L6.

Aba “3-BDI”

Retirou-se o preenchimento dos dados da composição do BDI. Cada fornecedor deverá fazer sua composição do BDI.

Aba “4-COMP MO EXEC”

Alteração na fórmula da data (células H4, H14, H23, H32, H41, H50, H60, H69, H79).

Aba “5-COMP MO PROJ”

Alteração na fórmula da data (células H4, H13, H23).

Pouso Alegre/MG, aos 24 de fevereiro de 2023.

Moacir Franco

Presidente da CPL